
 
 
 
 
 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Ευαγγελία Λιακούλη – ν. Λάρισας 

 

   Αθήνα,  22/9/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ   
τον κ. Υπουργό Υγείας, Θάνο Πλεύρη 

 
 

Θέμα: «Επικίνδυνη για τη δημόσια υγεία η  υπολειτουργία μονάδων και υποστελέχωση 
του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας» 

 
Τις τελευταίες μέρες, οι οργανωμένες ομοσπονδίες και ενώσεις των νοσοκομειακών ιατρών 

προχωρούν σε μαζικές κινητοποιήσεις και διαμαρτυρίες σχετικά με την έκρυθμη κατάσταση που 

επικρατεί στα νοσοκομεία όλης της χώρας. Συγκεκριμένα, η Ένωση Ιατρών Νοσηλευτηρίων 

Κέντρων Υγείας Λάρισας (ΕΙΝΚΥΛ), στα πλαίσια πανελλαδικής κινητοποίησης, προέβη σε 

διαμαρτυρία καταγγέλλοντας την αδιαφορία και ολιγωρία του Υπουργείου όσον αφορά στη 

διαχείριση και αντιμετώπιση των προβλημάτων που έχουν προκύψει. Οι εκπρόσωποι των 

αρμόδιων φορέων τονίζουν την παντελή έλλειψη σχεδιασμού προκειμένου να πληρωθούν άμεσα 

τα κενά που έχουν δημιουργηθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας, μετά τη θέση σε αναστολή 

μεγάλου αριθμού ιατρών και νοσηλευτών.  

Η αδικαιολόγητη καθυστέρηση στη λήψη έγκαιρων μέτρων, σε συνδυασμό με τη μείωση των 

προϋπολογισμών των νοσοκομείων, έχουν οδηγήσει μοιραία στην υπολειτουργία ζωτικών 

μονάδων του Νοσοκομείου Λάρισας, όπως είναι  η Ογκολογική, καθώς και στην αδυναμία παροχής 

βασικών υγειονομικών υπηρεσιών στους πολίτες, όπως π.χ. αιματολογικών εξετάσεων. 

Ταυτόχρονα, το ολιγάριθμο υγειονομικό προσωπικό αναγκάζεται να εργαστεί υπό συνθήκες 

εξοντωτικές και σε καθεστώς αφόρητης πίεσης, χωρίς καν τη δυνατότητα ρεπό.  

Δεδομένου ότι οι ως άνω αναφερόμενες ελλείψεις στο υγειονομικό προσωπικό υποβαθμίζουν 

την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας  προς τους πολίτες της Λάρισας 

Δεδομένου ότι κύριες μονάδες του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας υπολειτουργούν με 

αποτέλεσμα να τίθεται σε εξαιρετικό κίνδυνο η υγεία των ασθενών 

Δεδομένου ότι η υγειονομική κρίση δε φαίνεται να καταλαγιάζει, αντίθετα προβλέπεται  

έξαρση των κρουσμάτων, βάσει και των προειδοποιήσεων των ειδικών  

Δεδομένου ότι η υγεία αποτελεί δημόσιο αγαθό, την ποιότητα του οποίου οφείλει να 
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διασφαλίζει το κράτος 

 
Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 
 

1. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει, ούτως ώστε να καλυφθούν τα κενά που έχουν 

δημιουργηθεί στο υγειονομικό προσωπικό λόγω της αναστολής μεγάλου αριθμού 

εξ αυτών στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας;  

2. Είναι μέσα στις προθέσεις του Υπουργείου η άμεση πρόσληψη επιπλέον 

υγειονομικού προσωπικού προκειμένου να αντιμετωπιστεί η ήδη υπάρχουσα 

υποστελέχωση του νοσοκομείου; 

3. Τι προτίθεται να πράξει προκειμένου να ενισχύσει τις παρεχόμενες υπηρεσίες 

υγείας και να διασφαλίσει την ποιότητα τους; 

 
 
 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 
      Ευαγγελία Λιακούλη 

    Νομός Λάρισας 
 

 

 




